



«Родину любить - это не берёзки целовать» - так говорят в народе. Наша Родина переживает тяжёлые времена. Наступил момент истины и каждый должен определиться, кто он и с кем... Помогать, поддерживать самых честных, самых преданных, самых мужественных людей, когда им бывает трудно - так принято у людей, относящих себя к русскому миру. Они, которые сейчас ТАМ - лучшие! Они и есть - Родина! Они сейчас в Донбассе, под огнём, спасают русский мир от коричневой чумы... Мы мыслями с ними, поддерживаем их, желаем Победы и скорейшего возвращения в родные семьи! Дети и родители, все члены коллектива МБДОУ д/с №10 приняли активное участие в благотворительной акции «Из Сибири с любовью!». Все собранные вещи отвезены на пункт приёма. Детские письма, посильную гуманитарную помощь, новогодние подарки детям ЛНР и ДНР принимай от нас, Донбасс!

А.Б. Келерова – руководитель творческой группы педагогов «Патриот» МБДОУ д/с №10,
05.12.2022





